

**Uczestnicy postępowania
wszyscy**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa boiska sportowego z bieżnią lekkoatletyczną przy ZSP Nr 1 w Chojnie”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2010 r., Nr 113. poz. 759) w załączeniu przekazujemy odpowiedzi na pytania, jakie wpłynęły do Zamawiającego w dniu 27.06.2011 r. w związku z ww. postępowaniem:

Pytanie nr 1:

Na bieżni zaprojektowano tory szerokości 1 m. Zgodnie z przepisami minimalna szerokość toru powinna wynosić 1,17 m (1,22 z linią oddzielającą tory). Minimalna długość bieżni do biegu na 100m powinna wynosić 115 m ze względów bezpieczeństwa (3m na start i 12m strefa za met). Czy wyceniać bieżnię zgodnie z projektem?

Odpowiedź:

Bieżnię należy wykonać zgodnie z projektem

Pytanie nr 2:

Czy należy wykonać chodnik omijający boisko, zgodnie z projektem istniejący chodnik będzie likwidowany podczas budowy boiska.

Odpowiedź:

Tak. Należy ująć wykonanie chodnika.

Pytanie nr 3:

Czy należy wykonać wjazd na posesję od ul. Dworcowej wraz z bramą wjazdową do obsługi przepompowni zgodnie z zaznaczeniem na projekcie do realizacji w tym etapie (niebieska kratka)

Odpowiedź:

Tak. Należy wykonać wjazd wraz bramą wjazdową zgodnie z projektem.